



XII международный турнир «Кубок Северной Пальмиры»

25-26 марта 2017 года в Санкт-Петербурге пройдет настоящий праздник для всех любителей тхэквондо ИТФ - двенадцатый «Кубок Северной Пальмиры».

Каждый год наш турнир собирает рекордное количество спортсменов в Санкт-Петербурге и является самым массовым турниром по тхэквондо в нашем городе.

«В этом году мы планируем принять на своем турнире около 1000 спортсменов из разных регионов России (Москвы, Московской области, Тульской области, Псковской области, Новгородской области, Мурманской области, Приморского края и др.), стран ближнего и дальнего зарубежья (Армении, Белоруссии, Киргизии, Латвии, Казахстана, Узбекистана, Шотландии, Англии) и побить рекорд соревнований, проводимых нами в Санкт-Петербурге, по количеству заявленных участников» - сказал президент Федерации Тхэквондо ИТФ Санкт-Петербурга Криворук Олег Валерьевич.

Данные соревнования приурочены к 12-летию Федерации Тхэквондо ИТФ Санкт-Петербурга, которая берет свое начало с 2005 года. С этого момента и проводится каждый год данный турнир, который за последние годы очень вырос по своему уровню и значимости.

Соревнования будут проходить по адресу: м. Гражданский пр., Северный проспект, д. 62/1, NovaArena.

Вход для зрителей свободный. Ждем Вас!